

Чемпионат России по легкой атлетике

20-25 февраля 2009 года в г. Краснодаре проходил Чемпионат России по легкой атлетике среди лиц с поражением опорно-двигательного аппарата.

Студент 3 курса Политехнического института **Неделин Вадим** - в классе Т-38 завоевал 3 медали:

серебро в толкании ядра

2 бронзы в беге на 60м, и 200м.

Поздравляем Вадима и желаем дальнейших успешных выступлений!

Спортклуб

18 марта 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1029>